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RAPORT despre a doua întâlnire a proiectului 
Scopul întâlnirii a fost cunoașterea mai bună a instituției partenere și începerea activității profesionale. În acest 

context, au fost implementate următoarele activități: 

07.04.2025 (Luni) 

Pe parcursul zilei am vizitat școala și sălile specializate de predare a informaticii și roboticii, precum și dotarea 

de calculatoare utilizat de partener. Ca bună practică, am aflat despre tradiția școlară conform căreia sălile nu sunt 

numerotate, ci denumite după personalități celebre (de exemplu, Sala János Neumann), ceea ce contribuie la 

conștientizarea numelor și realizărilor acestor persoane în rândul elevilor.Am cunoscut strategia instituției 

(școlarizarea, reducerea abandonului școlar, dezvoltarea culturii educaționale și pedagogice, dezvoltarea 

competențelor, inclusiv digitale) și modelul de formare al instituției (discipline, număr de ore etc.). Am aflat despre 

metodele și echipamentele utilizate în predarea informaticii și roboticii, apoi am avut o discuție profesională pe tema 

predării informaticii și sarcinilor legate de proiect.În cadrul programului cultural, am vizitat Cetatea din Oradea.

 

08.04.2025 (Marți) 

Am continuat cunoașterea școlii și am început activitatea profesională. Am participat la „Ziua Porților Deschise” 

a școlii, unde am putut observa în direct strategia de recrutare și bunele practici ale școlii partenere. 

Pe parcursul zilei, am participat la două lecții de informatică: una la clasa a X-a și una la clasa a IX-a. 

Am prezentat partenerilor software-ul Fusion 360, pe care cadrele didactice ale instituției partenere nu îl 

utilizaseră anterior. Am convenit că vom folosi acest program pentru imprimarea componentelor caselor inteligente. 

Astfel, ne-am pregătit din punct de vedere al cunoștințelor software pentru următoarea etapă a proiectului. 
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09.04.2025 (Miercuri) 

Am continuat activitatea profesională a proiectului. Am stabilit cele mai importante cunoștințe legate de 

software-ul Fusion 360, iar cu ajutorul acestuia și al echipamentelor disponibile am realizat o imprimare 3D de test. 

 

10.04.2025 (Joi) 

Am început planificarea dezvoltării propriului software care va sta la baza producției bazate pe date, după care 

am avut o discuție profesională. În încheierea programului, am evaluat rezultatele celor patru zile. 

 
 


